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05.06 — 09.06.2025 τελική τιμή 780€

ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ 
ΣΤΗ ΦΙΛΟΞΕΝΗ ΑΡΜΕΝΙΑ!

Μόνο μαζί μας:
• Αυθεντική Γαστρονομία: Θα γευματίσετε σε παραδοσιακό αρμένικο σπίτι, απολαμβάνοντας σπιτικά 

πιάτα και ζεστή φιλοξενία.

• Γεωλογικό Θαύμα: Θα δείτε από κοντά το γεωλογικό θαύμα της «Συμφωνίας των Λίθων» – ένα 
μαγευτικό φυσικό τοπίο που θα σας αφήσει άφωνους.

• Ναός Γκαρνί: Ο μοναδικός ελληνορωμαϊκού ρυθμού ναός της Αρμενίας, αφιερωμένος στον θεό Μίθρα, 
στέκει αγέρωχος στο χείλος του φαραγγιού του ποταμού Αζάτ. Το απόγευμα θα τον απολαύσουμε 
φωτισμένο, σε μια μαγευτική εικόνα που θα μείνει για πάντα στη μνήμη σας.

• Γευστική Περιπέτεια στην Αγορά “Gum”: Θα δοκιμάσετε φρέσκα τοπικά φρούτα και θα απολαύσετε  
την αυθεντική ατμόσφαιρα της αρμενικής αγοράς.

• Μοναδικές Εμπειρίες: Θα γευθείτε την αρμένικη κουζίνα με master class παρασκευής παραδοσιακού 
Lavash, αλλά και θα δοκιμάσετε γλυκά και εδέσματα όπως το sujukh (ξηρός καρπός βουτηγμένος  
σε συμπυκνωμένο μούστο) και το παραδοσιακό gata – ένα πεντανόστιμο αρμένικο γλυκό ψωμάκι  
με γέμιση.
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5 ΙΟΥΝΙΟΥ - ΗΜΕΡΑ 1
Αθήνα- Γιερεβάν
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση  
για Γιερεβάν. 

6 ΙΟΥΝΙΟΥ - ΗΜΕΡΑ 2 
Άφιξη στο Γιερεβάν – περιήγηση του κέντρου 
της πόλης- Ejmiatsin – Zvartnots – γεύμα και 
masterclass σε τοπικό σπίτι
Άφιξη στο Γιερεβάν και μεταφορά στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 

Μετά το πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο, θα επισκεφθούμε 
τον Καθεδρικό Ναό του Ejmiatsin, που θεωρείται το 
πνευματικό κέντρο της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας 
και ο πρώτος χριστιανικός καθεδρικός ναός στον κόσμο, 
χτισμένος το 303 μ.Χ. Η σημασία του Ejmiatsin είναι 
τεράστια, όχι μόνο για την Αρμενία, αλλά και για την 
παγκόσμια χριστιανοσύνη, καθώς αποτελεί την έδρα του 
Καθολικού όλων των Αρμενίων. Επόμενη στάση είναι τα 
ερείπια του καθεδρικού ναού Zvartnots, ένα από τα πιο 
εντυπωσιακά παραδείγματα αρμενικής αρχιτεκτονικής  
του 7ου αιώνα. Ο ναός είναι καταγεγραμμένος στα 
μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO και 
παρότι έχει καταστραφεί από σεισμό, τα ερείπιά του 
εντυπωσιάζουν με την αρχιτεκτονική τους κομψότητα.

Μετά την ξενάγηση, θα απολαύσετε ένα γεύμα σε εξοχικό 
παραδοσιακό αρμένικο σπίτι, όπου θα έχετε την ευκαιρία 
να μαγειρέψετε και να δοκιμάσετε παραδοσιακά πιάτα της 
αρμενικής κουζίνας σε ένα φιλόξενο περιβάλλον.

Επιστροφή στο Γιερεβάν και ξεκινάμε την ξενάγησή μας 
στην πρωτεύουσα της Αρμενίας. 

Για αιώνες, η πόλη αυτή είναι γνωστή ως η «ροζ πόλη», 
χάρη στο ιδιαίτερο ροζ χρώμα της ηφαιστειακής πέτρας 
(tuff) που χρησιμοποιήθηκε στην κατασκευή των κτιρίων 
της. Το Γερεβάν, μία από τις αρχαιότερες συνεχώς 
κατοικημένες πόλεις του κόσμου, ιδρύθηκε το 782 π.Χ. και 
οι δρόμοι του είναι γεμάτοι ιστορία, πολιτισμό και 
ζωντάνια.

Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής μας, θα ανακαλύψουμε 
μερικά από τα πιο εμβληματικά σημεία της πόλης:

Πλατεία της Δημοκρατίας – Η καρδιά του Γερεβάν, 
περιτριγυρισμένη από κυβερνητικά κτίρια και το 
Ιστορικό Μουσείο της Αρμενίας. Τη νύχτα, η πλατεία 
ζωντανεύει μέσα από το μαγευτικό σόου με τα «χορευτικά 
σιντριβάνια», προσφέροντας ένα φαντασμαγορικό θέαμα 
φωτός, νερού και μουσικής.

Λεωφόρος Μαστότς (Mashtots Avenue) – Η κεντρική 
λεωφόρος της πόλης, αφιερωμένη στον Μεσρόπ 
Μαχστότς, δημιουργό του αρμενικού αλφαβήτου.  
Κατά μήκος της, θα συναντήσουμε μοντέρνα 
καταστήματα, παραδοσιακά καφέ και σημαντικά 
πολιτιστικά ιδρύματα.

Όπερα και Θέατρο Μπαλέτου Αράμ Χατσατουριάν – Ένα 
επιβλητικό κτίριο, αφιερωμένο στον παγκοσμίου φήμης 
Αρμένιο συνθέτη. Αποτελεί το κέντρο της μουσικής και 
θεατρικής ζωής της πόλης, φιλοξενώντας παραστάσεις 
όπερας, μπαλέτου και συναυλίες υψηλού επιπέδου.

Cascade Complex – Μία εντυπωσιακή μαρμάρινη σκάλα-
κατασκευή που ενώνει το κέντρο της πόλης με τη γειτονιά 
Monument. Από την κορυφή προσφέρεται πανοραμική θέα 
του Γερεβάν και, αν ο καιρός το επιτρέπει, του επιβλητικού 
όρους Αραράτ. Ο χώρος φιλοξενεί επίσης το Κέντρο 
Σύγχρονης Τέχνης Cafesjian, με υπαίθριες μοντέρνες 
γλυπτικές και περιοδικές εκθέσεις τέχνης που θα σας 
εντυπωσιάσουν. Κατά την μεταφορά σας στο ξενοδοχείο 
θα κάνετε την πρώτη σας γνωριμία με την υπέροχη Ροζ 
Πόλη. Θα περιηγηθείτε στο κέντρο του Γιερεβάν, όπου  
θα δείτε την Πλατεία Δημοκρατίας, που θεωρείται η 
καρδιά της πόλης, με επιβλητικά κυβερνητικά κτίρια και το 
Μουσείο Ιστορίας της Αρμενίας. Θα περάσετε επίσης από 
το Κρατικό Πανεπιστήμιο και την Όπερα, και θα γνωρίστε 
τη σύγχρονη και κοσμοπολίτικη πλευρά του Γιερεβάν.

Αφού ολοκληρώσετε την πρώτη ξενάγηση, θα 
μεταφερθείτε στο ξενοδοχείο και θα έχετε ελεύθερο χρόνο 
για να εξερευνήσετε την πόλη μόνοι σας. Το Γιερεβάν είναι 
γνωστό για τις όμορφες καφετέριες και τους φιλόξενους 
ανθρώπους του. 

Επίσης μπορείτε να επισκεφτείτε την υπαίθρια αγορά 
τέχνης και χειροτεχνίας “Vernissage” όπου θα βρείτε 
χειροποίητα κοσμήματα, ξυλόγλυπτα, πίνακες και άλλα 
καλλιτεχνικά έργα. Η αγορά αυτή είναι ιδανική για να 
ανακαλύψετε την αρμενική τέχνη και χειροτεχνία και να 
πάρετε μοναδικά αναμνηστικά.

Διανυκτέρευση στο Γιερεβάν
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Επίσκεψη στην αγορά φρούτων “Gum”: Η επίσκεψη σας 
στην παραδοσιακή αγορά “Gum” θα σας επιτρέψει να 
εξερευνήσετε την ποικιλία των τοπικών προϊόντων. Εδώ 
θα βρείτε φρέσκα φρούτα, ξηρούς καρπούς, μπαχαρικά 
και πολλά παραδοσιακά γλυκά. Είναι το ιδανικό μέρος για 
να δοκιμάσετε αρμενικές γεύσεις και να πάρετε μερικά 
αναμνηστικά και δώρα.

Το βράδυ θα επιστρέψετε στο ξενοδοχείο σας για 
διανυκτέρευση.

8 ΙΟΥΝΙΟΥ - ΗΜΕΡΑ 4 
Ελεύθερη μέρα
Πρωινό στο ξενοδοχείο.

Ημέρα ελεύθερη για χαλαρές βόλτες στις αγορές 
ή προσωπικές δραστηριότητες. Εξερευνήστε την 
πόλη ή απολαύστε μια βόλτα στα καφέ της πλατείας 
Δημοκρατίας.

Διανυκτέρευση στο Γιερεβάν

9 ΙΟΥΝΙΟΥ - ΗΜΕΡΑ 5 
Πτήση επιστροφής- άφιξη στην Αθήνα
Πολύ νωρίς το πρωί θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο  
για την πτήση επιστροφής. Πτήση για Αθήνα. 

Επιστροφή στην πατρίδα γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις. 

7 ΙΟΥΝΙΟΥ - ΗΜΕΡΑ 3 
Ναός Garni - Συμφωνία των Λίθων  
- Μονή Geghard
Πρωινό στο ξενοδοχείο και η πρώτη επίσκεψη της 
ημέρας είναι ο Ναός Garni, ο μοναδικός διατηρημένος 
ειδωλολατρικός ναός στην Αρμενία, που χρονολογείται 
από τον 1ο αιώνα μ.Χ. Ο ναός είναι αφιερωμένος στον θεό 
του ήλιου, Μίθρα, και η αρχιτεκτονική του, που συνδυάζει 
ελληνικά και ρωμαϊκά στοιχεία, είναι εντυπωσιακή.  
Η τοποθεσία του, σε ένα φυσικό πλάτωμα με θέα το 
φαράγγι του ποταμού Αζάτ, προσφέρει εκπληκτική 
θέα και αποτελεί ένα από τα πιο δημοφιλή σημεία για 
φωτογραφίες.  
Σε κοντινή απόσταση από τον ναό βρίσκεται η “Συμφωνία 
των Λίθων”, μια φυσική γεωλογική διαμόρφωση από 
βασάλτινους κίονες που θυμίζει εκκλησιαστικό μουσικό 
όργανο. Αυτή η μοναδική τοποθεσία δημιουργήθηκε από 
την ψύξη της λάβας και είναι ένα από τα πιο εντυπωσιακά 
φυσικά μνημεία της Αρμενίας.

Η επόμενη στάση είναι το μοναστήρι Geghard, ένα 
αριστούργημα της αρμενικής αρχιτεκτονικής που 
περιλαμβάνει λαξευμένους βράχους και χτίστηκε τον 4ο 
αιώνα. Το όνομα Geghard σημαίνει “Μονή της Λόγχης” 
και συνδέεται με τη λόγχη που χρησιμοποίησαν για 
να διαπεράσουν τον Χριστό στον σταυρό. Η μοναδική 
αρχιτεκτονική και η μυστικιστική ατμόσφαιρα του 
μοναστηριού το καθιστούν ένα από τα πιο σημαντικά 
θρησκευτικά κέντρα της Αρμενίας.

Ύστερα θα συμμετάσχετε σε ένα παραδοσιακό μάθημα 
παρασκευής λαβάς, του αρμενικού άζυμου ψωμιού, που 
αποτελεί βασικό στοιχείο της αρμενικής κουζίνας και 
πολιτιστικής κληρονομιάς. Θα απολαύσετε ένα γεύμα που 
περιλαμβάνει το φρεσκοψημένο λαβάς μαζί με τοπικές 
σπεσιαλιτέ.



ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ 
ΣΤΗ ΦΙΛΟΞΕΝΗ ΑΡΜΕΝΙΑ!

τελική τιμή 780€05.06 — 09.06.2025

04

• GQ 780 05JUN  ATHEVN  2315 0250 • GQ 781 09JUN  EVNATH  0500 0700

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ: SKY EXPRESS

TΙΜΕΣ

Τιμή κατ’ατομο σε δίκλινο 490€

Φόροι αεροδρομίου, επίναυλοι καυσίμων, ασφάλεια, κόστος εισόδων 290€

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 780€

Επιβάρυνση μονόκλινου +120€
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
 + Διεθνείς πτήσεις με την SkyExpress (οικονομική θέση)

 + Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων + μία 
αποσκευή και μία χειραποσκευή ανά άτομο

 + Διαμονή σε ξενοδοχείοo 4* σε δίκλινα δωμάτια με 
πρωινό

 + Γεύματα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.

 + Είσοδοι στα μνημεία που αναφέρονται στο πρόγραμμα 

 + Άνετα κλιματιζόμενα λεωφορεία καθ’ όλη τη διάρκεια 
της εκδρομής 

 + Αγγλόφωνος επαγγελματίας ξεναγός κατά τη διάρκεια 
του προγράμματος

 + Ελληνόφωνος έμπειρος συνοδός

 + 24ωρο τηλέφωνο ανάγκης

 + Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
 - Προσωπικά έξοδα/ Φιλοδωρήματα/ Προαιρετικές 

εκδρομές/ Έξτρα γεύματα

 - Αχθοφορικά στα ξενοδοχεία

 - Οι αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη έχουν επιβάρυνση 
από +100€

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
 › Το διαβατήριο θα πρέπει να έχει ισχύ για τουλάχιστον  

6 μήνες μετά, από τις ημερομηνίες  
πραγματοποίησης του ταξιδιού.

 › Το γραφείο διατηρεί δικαίωμα αλλαγής  
του προγράμματος ανάλογα με τις συνθήκες  
που προκύπτουν.

 › Το τελικό πρόγραμμα βγαίνει 3 ημέρες  
πριν την αναχώρηση


